

# 保普選 反佔中 支持「8·17和平普選大遊行」

香港友好協進會是「保普選、反佔中」大聯盟的聯署團體之一，我們希望為香港的經濟繁榮、社會和諧、順利普選共同發聲、出力。因此，呼籲各界朋友積極參與「8·17和平普選大遊行」，以和平、理性的腳步，走出港人普選之路。



## 香港友好協進會

FRIENDS OF HONG KONG ASSOCIATION LTD.

www.fhka.com.hk

# 準新娘跳樓一屍兩命

## 籌備喜事為開支口角 遺書囑未婚夫「勇敢活下去」

香港文匯報訊（記者 劉友光）一名26歲準新娘，昨凌晨突被發現由深水埗寓所天台一躍而下，飛墮馬路邊重傷昏迷，送院搶救無效證實不治。據悉女事主早前得悉懷有身孕後，與男友奉子成婚籌備婚禮，惟因開支問題經常爭拗，終喜事慘變白事，但是否真釀成一屍兩命，仍須警方解剖驗才能確定。警方事後檢獲一封遺書，初步不排除有人因感情及財務問題困擾而自殺，但遺言仍鼓勵未婚夫「要勇敢活下去……」事後近30名親友到場焚香拜祭，神情哀傷。

跳樓自殺女子黃×芝（26歲），生前與男友租住長沙灣道277號近欽州街一座唐樓4樓板間房同居。消息指，早前黃發現自己已懷有身孕，為此兩人確定「奉子成婚」盡快籌備婚禮，但由於兩人均無固定收入，加上結婚及迎接新生命，均涉及龐大開支，為此頓令家庭財政開支陷入困境，兩人更經常為此發生爭拗，連帶感情亦出現問題。前晚兩人又因金錢問題大吵一頓，男友更一氣之下離家而去，不排除有人萬念俱灰之下，寫下遺書輕生釀成一屍兩命悲劇。

### 清潔工路過揭發慘案

昨日凌晨4時40分左右，一名陳姓（59歲）男清潔工人經過上址對開，赫然發現一名女子倒臥在欽州街行車路邊昏迷，不省人事，地上更有一灘血跡，大驚之下，立即報警。警員到場迅將女事主安排送往瑪嘉烈醫院救治，惜已證實傷重死亡。

警員隨後封鎖現場一段路面調查，相信女事主是由六層高唐樓天台墮下，其間在天台發現一封由女事主寫的遺書，內容除透露將與男友結婚外，又提及受到感情問題及財務困擾，但仍鼓勵未婚夫「要勇敢活下去」，另外遺書又交了自己的個人資料，並留有居住大廈4樓單位的住址。隨後死者一名男性親友接獲警方通知趕到醫院協助了解情況，事件無可疑。

及至昨日下午4時半，死者近30名男女親友在道士引領下，帶備香燭冥鏢到達跳樓現場冒雨拜祭，各人神情哀傷，停留約



準新娘跳樓命案，數十親友由道士陪同於欽州街現場冒雨路祭。

1小時後離開，其間親友拒絕回應傳媒查詢。至於女死者是否真的已懷有身孕，而釀成一屍兩命，警方稍後將安排驗屍確定，目前列作有人從高處墮下死亡案件跟進。

# 「送機尾」被拒入閘 躁漢打傷地勤

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名擬搭夜機往杭州的中年男子，前晚在香港國際機場因大意，錯過最後入閘時間，趕抵登機閘口不得其門而入，其間有人竟大發雷霆，除毀爛一部打印機及電腦顯示屏外，更遷怒航空公司，將一名地勤人員打傷，結果他涉嫌「刑事毀壞」及「普通襲擊」被趕到場警員制服拘捕。

大鬧機場男子姓許（47歲），持有香港居民身份證。據悉其前晚準備搭香港航空於晚上9時05分由香港飛往杭州的「HX 128」班機，惟當地勤人員在往杭州閘口安排乘客入閘期間，許一直未有出現。

晚上10時38分，許趕到閘口時，發覺閘口已關上，他堅持入閘被拒後，突然情緒激動，出拳怒毀閘口一部打印機及電腦顯示屏。航空公司一名邱姓（23歲）男地勤見狀欲上前勸阻，詎料亦受到襲擊，於是報警求助。

警員接報到場迅速控制場面，調查後證實現場有財物損毀及一名男地勤人員的手部被抓傷，遂以涉嫌「刑事毀壞」及「普通襲擊」罪名將該名男旅客拘捕，隨後再召來救護車將受傷的男地勤人員送往醫院治理。

香港航空回應指，前晚該班HX128航班原定晚上9時05分由香港出發，有兩名乘客因遲到無法上機而情緒激動，有人在登機口碰撞其公司地勤職員，一名男職員受輕傷，經送院檢查後無大礙，並已出院。發言人並謂，該航班共有104位乘客登機，於晚上10時35分起飛。

# 女同志「爭寵」摺椅傷同居「男」

香港文匯報訊（記者 杜法祖）兩名同居女子，疑因出現「小三」問題，昨凌晨在土瓜灣愛巢發生激烈爭執，其間一言不合雙方大打出手，初時拳來腳往，繼而有人出動摺椅作武器，結果驚動警員上門制止，兩人同告受傷被捕扣查。

被捕的兩名同居女子，其中一名男性化打扮女子馬×儀（43歲），因被摺椅打傷頭部、肩膀及背部，事後須送往醫院治理，她涉嫌「襲擊」被捕。另外一名姓陳（33歲）女子雖告口部及手部受傷，但拒絕送往醫院敷治，不過涉嫌「襲擊致造成實際身體傷害」被捕。

### 陳女曾因「襲擊」藏有攻擊性武器被捕

現場為土瓜灣道281號至299號土瓜灣大廈樓上一單位，據悉兩名女事主屬同居關係。昨凌晨2時40分，其中一人懷疑對方另結新歡，大興問罪之師，兩人初則口角，繼而大打出手，拳來腳往，混亂間有人更隨手拿起摺椅作武器還擊，蓄短髮作男性化打扮的女子不敵，報警求助。警員到場迅速控制場面，由於兩人皆報稱被對方襲擊受傷，遂將兩人一同拘捕，案件交由九龍城警區刑事調查隊二隊跟進調查。

該對同性戀人原來曾有暴力前科。今年6月，陳女不滿馬女夜歸起爭執，怒以菜刀揮舞，馬以地拖棍招架時不敵致腰及手傷，警員事後以「藏有攻擊性武器」及「襲擊」罪將陳女拘捕。

# 「魔子」與幫兇聯絡 「秣巴」每月換

無業幼子涉借友人手刃雙親再碎屍案，警方於兇案現場搜出一張寫有12個電話號碼的紙，周凱亮透露與謝臻麒的聯絡號碼每月會更換一次。去年3月兩人殺死周雙親後，更預先抄下每月將會轉換的電話號碼，以防萬一。紙上記載着左右兩排，每排六個的電話號碼，周稱左邊的電話號碼屬他，右邊的號碼則屬謝，六組的電話號碼準備於案發後半年使用。每當電話卡的儲值額用完，或當新的一個月開始，兩人便會順序改用餘下的電話號碼。

首被告周凱亮（29歲）及次被告謝臻麒（35歲），被控於2013年3月1日在香港殺死周榮基（65歲）與蕭月兒（62歲），兩人否認兩項謀殺控罪。案件昨在高等法院續審，庭上繼續播放首被告周凱亮與警方的會面紀錄。自揭曾受情傷而陷入崩潰的周凱亮，於警方調查他的內地電話號碼期間，自稱以前經常往返內地，更指前內地女友於案發前數天曾傳短訊聯絡他。

惟周指自己已忘記對方名字，稱「我份人有咩心，連名都唔記得」，並謂要查看電話方記起對方名字，更笑稱「都唔知是否真名」。

### 殘肢包保鮮紙再入環保袋

周亦有詳細向警方講及包裝屍體的情況，他於案發後第十一日，與謝一同包裝父母殘肢，謝負責將殘肢拿出放在枱上，而周則負責以保鮮紙包裹以掩蓋氣味。他指當日包裝了五部分殘肢，包括一隻上臂、一隻手掌及大腿的一部分，但其餘殘肢屬甚麼部分已忘記。

周稱，由於手掌較小，所以與另一份較大的殘肢包在一起，總共包了四份，每份約有40厘米長，10厘米闊及高。周解釋「包屍」過程又要拉取保鮮紙，又要拿殘肢，「如果謝臻麒一個人做晒會好麻煩。」

周其後將殘肢放入黑色膠袋中，再放入內藏膠袋及沙的環保袋中，謝更會進一步於環保袋內倒沙覆蓋殘

肢。兩人以釘書機及膠紙封好環保袋，便會放入背包之中，再騎單車到浪濤灣附近的海旁棄屍。

周凱亮承認整個殺人計劃全由他支付金錢，大約三四萬元。周指謝負債累累，更為殺人而辭去兼職保安員的工作，因此周於案發前一星期給了謝臻麒兩萬元，當中不但包括買殺人器材的費用、雪藏殘肢的冷氣費，甚至是謝的食宿費。周於案發前3天前再給謝5,000元，稱所有款項由謝決定如何使用。

### 謝稱無殺人 僅幫處理屍體

周凱亮被捕後的同一天早上，謝臻麒亦於案發單位外被捕，當時他向警方指：「我有殺過人，唔關我事，阿亮（首被告周凱亮）淨係個膠箱我睇，我見到有人手、有啲好似人體，我淨係幫佢處理過。」謝其後與警方進行會面紀錄，強調自己只幫周處理屍體，稱「佢叫我做咩，我就做咩」。

香港文匯報記者 杜法祖